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1. 楡陵祭説明会、屋内直前説明会について 

➢ 受付や会場内の対応はいかがでしたか？ 

( とても良い ・ 良い ・ 悪い ・ とても悪い ) 

➢ 司会進行はいかがでしたか？ 

( とても良い ・ 良い ・ 悪い ・ とても悪い ) 

➢ レジュメ・スライドの見やすさはいかかでしたか？ 

( とても見やすい ・ 見やすい ・ 見にくい ・ とても見にくい ) 

➢ 何かございましたらご記入ください。 

(           ) 
2. 部屋割り会議について 

➢ 受付や会場内の対応はいかがでしたか？ 

( とても良い ・ 良い ・ 悪い ・ とても悪い ) 

➢ 司会進行はいかがでしたか？ 

( とても良い ・ 良い ・ 悪い ・ とても悪い ) 

➢ 何かございましたらご記入ください。 

(           ) 
3. ガイドブックについて 

➢ 準備ガイドブックの情報量はいかがでしたか？ 

( 多い ・ ちょうど良い ・ 少ない ) 

➢ 準備ガイドブックのレイアウトはいかがでしたか？ 

( とても見やすい ・ 見やすい ・ 見にくい ・ とても見にくい ) 

➢ 何かございましたらご記入ください。 

(           ) 
4. 参加団体用公式 Web サイトについて 

➢ 主にどの端末からアクセスしましたか？ 

( パソコン ・ スマートフォン ・ タブレット ・ その他) 

➢ どのくらいの頻度で見ていましたか？ 

( 毎日 ・ ほぼ毎日 ・ 週１～２回 ・ それ以下 ) 

➢ 情報量はいかがでしたか？ 

( 多い ・ ちょうどいい ・ 少ない ) 

➢ 何かございましたらご記入ください。 

（改善点・使いにくい点・ほしい機能・ここが良かった など） 

(           ) 
5. 各種広報活動について 

目にした北大祭および楡陵祭に関する広報媒体を、以下よりすべてお選びください。 

 □第 63 回北大祭公式 Web サイト 

 □Twitter 北大祭事務局公式アカウント □Facebook 北大祭公式アカウント 

 □その他[            ]     

 

6. 楡陵祭のオンライン開催について 

➢ 次回（第 64 回北大祭）以降もオンライン参加が可能であれば、参加したいですか？ 

( したい ・ したくない（するつもりはない） ・ どちらでもよい ) 
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楡陵祭のオンライン開催に対する意見・感想をご自由にお書きください。 

 

 

 

 

7. その他、意見がございましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

楡陵祭の感想をご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。  

 


